

Curriculum vitae Europass		
Nume / Prenume	Nicoleta-Claudia MOLDOVAN	
Locul de muncă actual	Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	
Adresă loc de muncă	B-dul Vasile Pârvan, nr.4, Timișoara, Județul Timiș	
Telefon	0256592302	Mobil: 0722320187
E-mail(uri)	nicoleta.moldovan@e-uvt.ro ; nicoletamoldovan2004@yahoo.com	
Naționalitate(-tăți)	Română	
Data nașterii	07 Mai 1970	
Experiența academică		
Perioada	1994 – prezent Profesor (din 2015); Conferențiar (2005); Lector (2000); Asistent (1998); Preparator (1994); Conducător de doctorat în domeniul Finanțe (din 2015)	
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> • Activitate de predare și seminarizare la ciclurile de studii universitare de licență și masterat, <i>la Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor</i>: Finanțe publice, Instituții și proceduri fiscale, Conformitate și expertiză fiscală; Taxation, Fiscalitate, Dreptul afacerilor și fiscalitate, Budget and Public Treasury, Proiecte economice; • Activitate de predare și seminarizare la ciclul de studii universitare de licență, <i>la Facultatea de Drept</i>: Finanțe Publice; • Participare la proiecte de cercetare pe bază de grant/contract obținute prin competiție națională și internațională, în calitate de director de proiect sau membru al echipei de cercetare; • Coordonator lucrări de licență/dizertație/doctorat; • Participare în comisii pentru susținerea publică a tezelor de doctorat, în comisii pentru obținerea atestatului de abilitare, în comisii de concurs pentru ocuparea posturilor didactice în învățământul superior. 	
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Vest din Timișoara, B-dul Vasile Pârvan, nr.4, Timișoara, Județul Timiș Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior	
Experiența profesională		
Perioada	Noiembrie 2011 – Octombrie 2019	
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> ▪ managementul și conducerea operativă a Departamentului Finanțe; ▪ stabilirea atribuțiilor personalului didactic și de cercetare; ▪ elaborarea și implementarea planurilor de învățământ. 	

N. Moldovan

Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Vest din Timișoara B-dul Vasile Pârvan, nr.4, Timișoara, Județul Timiș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Director al Departamentului Finanțe, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, Universitatea de Vest din Timișoara
Perioada	Septembrie 2020 – Decembrie 2025
Activități și responsabilități principale	Managementul și conducerea operativă a Biroului Senatului și a Comisiilor de specialitate ale senatului universitar
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Vest din Timișoara B-dul Vasile Pârvan, nr.4, Timișoara, Județul Timiș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Vicepreședinte al Senatului Universității de Vest din Timișoara
Perioada	Decembrie 2025- Prezent
Activități și responsabilități principale	Reprezintă Senatul în raporturile cu conducerea executivă și administrativă a universității
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Vest din Timișoara B-dul Vasile Pârvan, nr.4, Timișoara, Județul Timiș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Președinte al Senatului Universității de Vest din Timișoara
Perioada	Iulie 2015-prezent
Activități și responsabilități principale	Coordonarea activităților specifice elaborării și actualizării periodice a metodologiei de evaluare externă, inclusiv a standardelor și a indicatorilor de evaluare externă a instituțiilor de învățământ superior; Activități de evaluare externă a programelor de studii universitare de licență, a domeniilor de studii universitare de masterat, respectiv a domeniilor de studii universitare de doctorat.
Numele și adresa angajatorului	Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS) Bd. Mărăști nr. 59, sector 1, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Director al Departamentului de Acreditare ARACIS/ Coordonator al Departamentului de Evaluare Studii Universitare/ Președinte al Comisiei de specialitate C7 - Științe Economice II/ Evaluator domeniul Finanțe
Perioada	2020-2024
Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> ○ Analiza și soluționare contestații; ○ Avizare standarde minimale necesare și obligatorii pentru conferirea atestatului de abilitare; ○ Avizare standardele specifice domeniului fundamental Științe sociale pentru tezele de doctorat.
Numele și adresa angajatorului	Ministerul Educației, str. General Berthelot, nr. 28-30, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Membrii Panel IV Științe Sociale - Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU)
Perioada	Septembrie 2016 – Decembrie 2016
Activități și responsabilități principale	Coordonare în domeniul asigurării și evaluării calității în învățământ
Numele și adresa angajatorului	Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice, str. General Berthelot, nr. 28-30, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Secretar de Stat
Perioada	Iunie 2002 - prezent

S. Bredovan

Activități și responsabilități principale	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Asistență și reprezentare juridică în fața instanțelor judecătorești: secția de contencios administrativ-fiscal și secția civilă; ▪ Activități de mediere.
Numele și adresa angajatorului	Societatea Civilă Profesională de Avocați " Telbisz & Asociații" Strada Paul Chinezu, nr.7, Timișoara, județul Timiș Cabinet de Avocat Moldovan Nicoleta-Claudia Strada Ioan Inocențiu Micu Klein, nr.28, Timișoara, județul Timiș Uniunea Națională a Barourilor din România, Baroul Timiș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Avocat
Perioada	2005 - prezent
Activități și responsabilități principale	- Supravegherea operațiunilor de gestionare a patrimoniului debitorului; - elaborarea planului de reorganizare judiciară a debitorului; - conducerea activității debitorului, atunci când legea sau judecătorul-sindic fixează această sarcină practicianului în insolvență.
Numele și adresa angajatorului	Uniunea Națională a Practicienilor în Insolvență din România, Filiala Timiș (UNPIR) Adresa: Str. Francesco Grisellini, nr. 2, et. 1, camera 2 și 3, Timișoara, Județul Timiș
Tipul activității sau sectorul de activitate	Practician în insolvență
Perioada	2000 - prezent
Activități și responsabilități principale	Organizare, conducere, verificare și supraveghere contabilitate; întocmire situații financiare; executare lucrări cu caracter fiscal.
Numele și adresa angajatorului	Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, Filiala Timiș (CECCAR) Strada Moise Nicolară, nr.21, Timișoara
Tipul activității sau sectorul de activitate	Expert contabil
Perioada	2017 - prezent
Activități și responsabilități principale	Asistență de specialitate și îndrumare în domeniul financiar-fiscal, pentru întocmirea declarațiilor fiscale
Numele și adresa angajatorului	Camera Consultanților Fiscali din România Strada Alexandru Constantinescu nr 61, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Consultant fiscal
Educație și formare	
Perioada	Septembrie 2015
Calificarea / diploma obținută	Doctor abilitat (Ministerul Educației și Cercetării Științifice, OM nr. 5376 din 29/09/2015 pentru acordarea certificării abilitării și a calității de conducător de doctorat) – conducător de doctorat în domeniul Finanțe
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Economie, Finanțe Titlul tezei de abilitare: „ Public Policies in Entrepreneurial and Competitiveness Context. Electoral and Legislative Influences on Public Policies ”/ „ Politicile publice în context antreprenorial și al competitivității. Influențe electorale și legislative cu privire la politicile publice ”
Numele și tipul instituției de învățământ/ furnizorului de formare	Academia de Studii Economice din București, România
Perioada	Martie 2011 - Ianuarie 2013

h. moldovan

Calificarea / diploma obținută	Certificat de Absolvire a Școlii Postdoctorale Academice în Economie nr. 102/27 februarie 2013 Studii de cercetare post-doctorală, în cadrul proiectului „Studii Post - Doctorale în Economie: program de formare continuă a cercetătorilor de elită – SPODE”, finanțat prin Contractul nr. POSDRU/89/1.5/S/61755 Titlul disertației post-doctorale: „Politica fiscală și competitivitatea economică”
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Finanțe; Economie
Numele și tipul instituției de învățământ/ furnizorului de formare	Academia Română, Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" Iași, Universitatea "Ovidius" Constanța
Perioada	Decembrie 1997 – Septembrie 2004
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de Doctor în Finanțe (Seria C Nr. 0005862)
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Titlul tezei de doctorat: „ <i>Structura financiară a societății comerciale și costul capitalului</i> ”
Numele și tipul instituției de învățământ/ furnizorului de formare	Universitatea de Vest Timișoara, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor
Perioada	Octombrie 2004 - Iunie 2006
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de master Specializarea "Dreptul Afacerilor" (Seria F Nr. 0059655)
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Dreptul obligațiilor comerciale, Dreptul comunitar al afacerilor, Arbitraj comercial, Dreptul concurenței și protecția consumatorului, Drept vamal, Drept bancar aprofundat, Managementul administrativ al afacerilor
Numele și tipul instituției de învățământ/ furnizorului de formare	Universitatea de Vest Timișoara, Facultatea de Drept
Perioada	Octombrie 1996 - Iunie 2000
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de Licență în Științe juridice (Seria S Nr. 0043455)
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Drept civil, Drept procesual civil, Dreptul muncii și protecției sociale, Drept penal, Drept procesual penal, Drept comercial român, Dreptul comerțului internațional
Numele și tipul instituției de învățământ/ furnizorului de formare	Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Drept
Perioada	Octombrie 1994 - Iunie 1995
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de studii aprofundate Specializarea "Expertiză contabilă și evaluări" (Seria A Nr. 004715)
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Tehnici de expertiză contabilă, Programe informatice de gestiune, Audit contabil și financiar, Consolidarea conturilor
Numele și tipul instituției de învățământ/ furnizorului de formare	Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Științe Economice și Drept
Perioada	Octombrie 1989 - Iunie 1994
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de Licență Specializarea Finanțe-Contabilitate (Seria M Nr. 034840)

St. Iordănescu

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Finanțe publice, Contabilitate, Analiză economico-financiară, Investiții, Monedă și credit, Finanțele unităților economice, Drept comercial
Numele și tipul instituției de învățământ/ furnizorului de formare	Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Științe Economice și Drept
Specializare și documentare în țară și străinătate	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Martie 2003-Aprilie 2003- Bursă pentru cercetare și documentare doctorală, în cadrul Nottingham Trent University, Marea Britanie; ➤ Mobilitate de cercetare postdoctorală, perioada 13 octombrie 2011-03 noiembrie 2011, în cadrul Robert Gordon University, Aberdeen, Marea Britanie; ➤ Mobilitate de cercetare postdoctorală, noiembrie 2012, în cadrul University of Nice Sophia Antipolis, Franța;
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 12- 18 mai 2014, Mobilitate de predare în cadrul programului de mobilități Erasmus la Universitatea din Nevsehir, Turcia; ➤ 20 - 27 iulie 2014, Mobilitate de formare și participarea la un stagiul de perfecționare în domeniul medierii Incontro internazionali su ADR, ODR e Mediazione: le esperienze nel Mediterraneo e nel Regno Unito în cadrul programului de mobilități Erasmus, la Università degli Studi di Cagliari, Cagliari, Italia; ➤ 08 - 11 februarie 2015, Mobilitate de formare pentru dezvoltare curriculară în cadrul proiectului "Curriculă modernă, educație continuă și dialog permanent pentru creșterea competitivității și integrării pe piața muncii (EDU4LIFE) POSDRU/156/1.2/G/141271, în cadrul Savonia University of Applied Sciences, Kuopio, Finlanda; ➤ 14 - 18 Iunie 2015, Mobilitate de formare pentru dezvoltare curriculară, prin proiectul "Curriculă modernă, educație continuă și dialog permanent pentru creșterea competitivității și integrării pe piața muncii (EDU4LIFE) POSDRU/156/1.2/G/141271, Universitatea din Copenhaga, Facultatea de Științe Sociale, Departamentul de Economie, Danemarca; ➤ 03 - 09 Iulie 2016, Mobilitate de predare prin programul Erasmus, la Universitatea din Klaipeda, Lithuania.

A. Ionescu

	<p>↙ 24-28 septembrie 2012, Timișoara, "ECREB Basic Econometric Summer School", organizată de către East European center for Research in Economics and Business (ECREB), FEAA, UVT, profesor invitat: Dimitrios Asteriou, Hellenic Open University, Atena;</p> <p>↙ 23-27 iulie 2012, Sinaia, "Exelență în cercetarea economică românească", organizată de către Academia Română în cadrul proiectului „Studii Post - Doctorale în Economie: program de formare continuă a cercetătorilor de elită – SPODE”, Contract POSDRU/89/1.5/S/61755;</p> <p>↙ 25-29 mai 2015, Sinaia, "Provocările cercetării academice de excelență", organizată de către Academia Română în cadrul proiectului "Rute de excelență academică în cercetarea doctorală și postdoctorală - READ", Contract POSDRU/159/1.5/S/137926;</p> <p>↙ 14-18 aprilie 2015, București, "1st Know Reset Joint Summer School Writing Research Projects and Academic Writing", organizată de Academia Română, Institutul Național de Cercetări Economice "Costin C. Kirițescu", Institutul de Prognoză Economică, în cadrul proiectului "Transnational Cooperation for Research Consolidation Through Knowledge and Innovation Transfer", Contract nr. 2/21/07.2014, finanțat prin Programul Proiecte de Cooperare inter-instituțională Programul „Fondul de burse” – RO15, COD: 14-SEE-PC-RO TIMISOA01;</p> <p>↙ 21-26 Junie 2015, Reykjavik, Școala de vară 2nd KnowReset Joint Summer School Research methods and techniques for advanced scientific research in interdisciplinary areas, organizată de Universitatea din Islanda - Institutul de Administrație Publică și Politici, în cadrul proiectului "Cooperare Transnațională pentru Consolidarea cercetării prin transfer de cunoaștere și inovare", Contract nr. 2/21 / 07.2014, finanțat de Mecanismul Financiar SEE 2009-2014, burse și cooperarea inter-instituțională în domeniul învățământului superior România, Norvegia, Islanda și Liechtenstein, COD: 14-SEE-PC-RO TIMISOA01.</p>
<p>Competențe și aptitudini organizatorice</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 2009 - membru în comitetul științific al celei de a X-a conferințe internaționale „Finanțele și stabilitatea economică în contextul crizei financiare”, organizată de FABBV din cadrul Academiei de Studii Economice din București, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest din Timișoara și Societatea de

Dr. Loredana

	<p>Investiții Financiare Banat-Crișana;</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2009 - membru în comitetul organizatoric al work-shop-ului exploratoriu „Impactul structural și funcțional al investițiilor străine directe în contextul instabilității financiare globale” organizat de Facultatea de Economie și Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest din Timișoara; • 2010 - membru în comitetul științific al celei de a XI-a conferințe internaționale „Stabilitatea financiară și monetară în țările emergente”, organizată de FABBV din cadrul Academiei de Studii Economice din București, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest din Timișoara și Societatea de Investiții Financiare Banat- Crișana; • 2012 - membru în comitetul științific al conferinței internaționale ”Tradiție și reformă în societatea românească. Repere Europene”, organizată de Centrul de Cercetări Socio- Umane Lumen, Iași; • 2012 - membru în comitetul organizatoric al conferinței internaționale ”Economic Thought And Performance”, organizată de Academia Română și Universitatea de Vest din Timișoara • 2012 - membru în comitetul științific al conferinței internaționale NIFIP CONFERENCE Núcleo de Investigação em Finanças Públicas e Política Monetária - Portugalia, ediția a 2-a “The Present Economic and Sovereign Debt Crisis: Evaluation and the Way-Out” • 2013 - membru în comitetul științific al conferinței internaționale ” Tradiție și reformă. Reconstrucția socială a Europei”, ediția a II-a, organizată de Centrul de Cercetări Socio- Umane Lumen, Iași; • 2013 - membru în comitetul științific al conferinței internaționale NIFIP Conference Núcleo de Investigação em Finanças Públicas e Política Monetária - Portugalia, ediția a 3-a, “ Macroeconomic Policy in Times of Crisis”; • 2014 - membru în comitetul organizatoric al conferinței internaționale ”Current Economic Trends in Emerging and Developing Countries” , ediția a 2-a, organizată de East European Centre for Research in Economics and Business, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest din Timișoara; • 2014 - membru în comitetul științific al work-shop-ului ”Optimizare curriculară pentru Sectorul Intermedieri Financiare și Asigurări” organizat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest din Timișoara; • 2014 - membru în comitetul științific al work-shop-ului ”Cartografierea cooperării academice pentru inovația, competitivitatea și dezvoltarea Sectorului Biznes” organizat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest din Timișoara; • 2015 - membru în comitetul științific și în comitetul organizatoric al sesiunii de comunicări științifice ale studenților ”Finanțele de la A la Z ” organizată de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest din Timișoara, Departamentul Finanțe, în cadrul proiectului ”Curriculă modernă, educație continuă și dialog permanent pentru creșterea competitivității și integrării pe piața muncii – Edu4Life”, Contract POSDRU/156/1.2/G/141271; • 2015 - membru în comitetul științific și în comitetul organizatoric al sesiunii de comunicări științifice ale tinerilor masteranzi finanțiști ”Noi tendințe în finanțe ” organizată de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest din
--	--

Dr. Loredana

	<p>Timișoara, Departamentul Finanțe, în cadrul proiectului "Curriculă modernă, educație continuă și dialog permanent pentru creșterea competitivității și integrării pe piața muncii – Edu4Life", Contract POSDRU/156/1.2/G/141271;</p> <ul style="list-style-type: none"> • 2015 - membru în Comitetul Științific și în comitetul organizatoric al "1st Know Reset Joint Summer School Writing Research Projects and Academic Writing", organizată de către Academia Română, Institutul de Prognoză Economică, 14-18 aprilie 2015; • 2015 - membru în Comitetul Științific al Conferinței naționale „Cunoașterea socială – între ficțiune euristică și coroborare factuală”, Secțiunea II - Științe socio - umane, organizată de Academia Română, București, 23-24 aprilie 2015; • 2015 - membru în Comitetul Științific al International Conference on Recent Advances in Economic and Social Research, 13-14 Mai 2015, Academia Română, Institutul de Prognoză Economică; • 2015 - membru în comitetul Științific și în comitetul organizatoric al "2nd Know Reset Joint Summer School Research methods and techniques for advanced scientific research", organizată de Universitatea din Islanda, Reykjavík, 22-26 Iunie 2015; • 2015 - membru în comitetul Științific al Conferinței internaționale NIFIP CONFERENCE Núcleo de Investigação em Finanças Públicas e Política Monetária - Portugalia, ediția a 4-a The long and tortuous path of the euro crisis: institutional innovations and monetary policy; • 2015 - membru în comitetul Științific al workshop-ului Provocări, inovații și implicații în mediul academic ale sectorului public/ Challenges, innovations and academic implications of public, organizat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest din Timișoara, Departamentul Finanțe, 20 iulie 2015, în cadrul proiectului Curriculă modernă, Educație continuă și Dialog permanent pentru creșterea competitivității și integrării pe piața muncii (EDU4LIFE) POSDRU/156/1.2/G/141271; • 2015 - membru în comitetul Științific al International Conference The research world of interconnection, 13-14 Noiembrie 2015, Timișoara, Romania; • 2016 - membru în Comitetul Științific și în comitetul organizatoric al workshop-ului The normative and institutional framework for research career development, organizat de Academia Română, Institutul de Prognoză Economică, 31 Martie 2016 • 2016 - membru în comitetul Științific al Conferinței Internaționale Contabilitatea și Finanțele – limbaje universale ale afacerilor/“Accounting and Finance – the global languages in business, Ediția I, 18 Martie, 2016, Pitești, Romania; • 2016 - membru în comitetul științific și în comitetul organizatoric al workshop-ului Maximizing access to research careers in academic environment, organizat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest din Timișoara, ECREB, 13 Mai 2016; • 2018 - membru în comitetul științific al Școlii de Primăvară Employability and Talent Management in the Digital Era - Best Practices, organizată de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest din Timișoara, 16-23 aprilie 2018; • abilități practice în domeniul financiar-bancar; • abilități în elaborarea de proiecte și planuri de afaceri; • bun cunoscător al mediului de afaceri local și regional.
--	---

A. Breșoiu

<p>Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ abilități în folosirea pachetelor Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint); ▪ cunoașterea și utilizarea programelor: Eviews, Stata, SPSS.
<p>Alte competențe și aptitudini</p>	<p>Proiecte de cercetare - dezvoltare-inovare pe bază de contract/grant (în calitate de manager/responsabil de proiect/membru în echipă)</p> <ul style="list-style-type: none"> ↳ Proiectul EEA Financial Mechanism 2009 - 2014: „Transnational cooperation for research consolidation through knowledge and innovation transfer”, în cadrul Programme Scholarships and inter-institutional cooperation in higher education, www.knowreset.proiecte-feaa.ro; ↳ Proiectul "Politica fiscală și competitivitate economică", bursă de cercetare postdoctorală obținută prin competiție, în cadrul proiectului „Studii Post - Doctorale în Economie: program de formare continuă a cercetătorilor de elită – SPODE”, finanțat prin contract nr 89 / 1.5 / S / 61755, www.postdoc.acad.ro; ↳ Grant CNCISIS, Tip PC, Planul Național de Cercetare Dezvoltare și Inovare II, Programul 4, cu tema Studii de competitivitate ale sectorului întreprinderilor mici și mijlocii în perspectiva dezvoltării durabile locale și regionale prin politici economico-financiare (Acronim: Stud_Comp_IMM), Cod MEC 4141, Perioada 2008- 2011 http://www.stud-comp-imm.ro/; ↳ Grant CNCISIS, Tip PC, Planul Național de Cercetare Dezvoltare și Inovare II, Programul 4, cu tema „Strategii post-aderare de valorificare a avantajului competitiv al firmelor românești prin veriga investițiilor străine directe”, (Acronim: SPACIS) Cod MEC 3434, http://seap.usv.ro/cercetare/spacis/index.php?option=com_content&task=view&id=26&Itemid=44; ↳ PNCDI II, Program CEEEX, Modul III, cod MEC 12882, "Cercetări avansate în modelarea proceselor decizionale specifice evenimentelor de terorism internațional", perioada 2006 –2008, Universitatea Ștefan cel Mare, Suceava; ↳ PNCDI II, Program CEEEX, Modul III, cod MEC 12881, "Cadru integrat de modelare dinamică, evaluare și management al riscului evenimentelor extreme", perioada 2006 – 2008, Universitatea Ștefan cel Mare, Suceava; ↳ PNCDI II, Program CEEEX, Modul I, cod CEx-05-D8 04 /05.10.05, "Politici, modele și scenarii de creștere economică în vederea aderării României la Uniunea Europeană", perioada 2005 – 2007, Academia de Studii Economice București; ↳ Proiect I8 Program "Dezvoltarea unui program pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate în activități de cercetare, dezvoltare și inovare" PNRR-III-C9- 2022 – I8 - „Economics and Policy Options for Climate Change Risk and Global Environmental Governance”, perioada 2023- 2026, codul proiectului: CF 193/28.11.2022, beneficiar Universitatea de Vest din Timișoara.
<p>Informații suplimentare privind activitatea de cercetare</p>	<ul style="list-style-type: none"> - studii și articole științifice publicate în reviste de specialitate sau la diferite manifestări științifice din țară și străinătate: peste 60; - cărți și capitole de cărți publicate: 11.

